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3anayva Ne1
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N3 oTpaga 15 4yenoBek Ha3Ha4arT OABYX
KapaybHbIX.

CKkonbknmMun cnocobamm MoXxeT ObITb
COCTaBfieH Kapayn?
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3agada Ne2
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CocTaBbTe BCe codeTaHud
N BCE pa3MeLLeHuns U3
9NEeMEeHTOB AAaHHOIOo
MHO>ecTBa no 2.




PeweHue 3agaum Ne2
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CoyeTaHUsa U pa3mMelleHUs U3 N 3fieMeHTOB Nno 2

Uncno Bcex BblbopoB AByx  YHucro ecex ebibopos 08yx
afIeMeHTOoB U3 n be3 yuéma 3remMeHmMo8 U3 n ¢ y4Emom

Ux riopsioka HasblBaeTCs UXx riopsioka Ha3bleaemcs
YMUCIIOM COYeTaHUn M3 n 4UCI/IOM UX pasmeuwjeHuu u3
3/1eMeHTOB no 2. n ariemMeHmos rio 2.
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3agayda Ne3
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bopuc naet Ha geHb poxaeHusa Kk bnmnaHeuam Anekcero
n eany. OH XO4EeT NoAapUTb KaXXAoMy M3 HUX MO
MYy3blKkanbHOMY AUCKY. B marasnHe octanockb AN
npoaaxm Tonbko 13 pasnuyHbIX AUCKOB NOOUMbIX
ncnonHutenen bpatbeB. CKoNbKMMKU crocobamm, Kynme 2
avncka, bopuc moxet caoenatb nogapkn?
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3agaya Ne4
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Ha knaBuatype komnbtotepa 105 knaBuL.

Hamnaute BepOATHOCTb TOro, YTo 0be3bsAHa HaXkaB
NOOYEPEOHO ABE KnaBuLLK cnyYanHbiM obpasom,
NONy4YnT CNOBO «ON».

2
Bcero cobbimuit:  A4s =105-104=10920

bnaronpnaTHbIX 1

cobbiTnn: 1, —
¥ 710920




3agava Ne5

B otoene paboTtatoT 5 Beaywmnx n 8 crapLumx
COTPyAHMKOB. B koMmaHAMPOBKY Haao nocnatb ABYX
BEAYLUMX N OBYX CTApPLUNX Hay4HbIX COTPYAHUKOB.
Ckonbknmun cnocobamm MOXeET ObITb caernaH Bbloop?
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3anayva Ne6
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Y MuHoTaBpa B NnabnpuHTe TOMATCH 25 NfeHHUKOB.

a)CKonbKMMKU cnocob6amu OH MOXeT BblOpaTb cebe Tpéx n3
HUX Ha 3aBTpaK, 06ea M Y>XKUH?

0)A CKONbLKO cyLiecTByeT CrnocoboB, YTOObLI OTNYCTUTDL
TPEX NJyIeHHUKOB Ha cBoboay?

P
A;etl'lﬁ:::ox BaXXeH. A25 =25-24-23=13800
b) Nopsaaok He BaxeH CZS - 25-24-23 — 2300

1-2-3



PopmMynbl

" W — ~ ——

CoueTtaHus PasmeweHus
Uncno Bcex BbIbOpPoB k Uncno Bcex BbIbOpoB k
9N1EMEHTOB U3 N JaHHbIX 6e3 3MeMeHTOB 13 N AaHHbIX
yyeTa rnopsaka HasblBaroT C YYETOM MX nopsaaka
YMCIOM CoYeTaHU U3 n Ha3bIBalOT YNCITOM
aremMeHTOoB no K. pasMeLleHnn n3 n
k 3NnemMeHTOoB no K.

C. = ‘Zl,” A =n-(n=1)-(n=2)..(n—k+1)




3a.qa'-|a Ne7

B naptuu u3 50 .quaneM HaxogsTcAa 10 6paKOBaHHbIX
BbiHMMaOT U3 napTun HayAady YeTbipe aeTtanm.

OnpepenuTtb, KaAKOBa BEPOATHOCTb TOro, 4to BCe 4
AeTanim oKkaxyTcs OpakoBaHHbIMM.

50-49-48
Bcero MCXoaoB: i = 4900
3 Cso 1-2-3-4
BnaronpuaTHbIX ., 10.9.8.7
MCXOLOB: Co= o

210 3
4900 70

BepoAaTHOCTb. p =



3anaya Ne8
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3 KOpoOKK, B KOTOPOW nexaT 5
MUPOXHBIX «IKNep» n 7
NMUPOXHBLIX «HanoneoH», gocTanu
S MUPOXKHbIX.

Hangute BepOATHOCTb TOro, YTO
cpean HUX 2 «dknepa» n 3
«HanoneoHa.




B10. JOuarHoctnyeckas No2. 07.12.11.
BapuaHT 4.

B KapmaHe Y lNeTtu 6b1110 2 MmoHeTbI No 5 pyoneu n 4
MoHeTbl no 10 pyoneun. lNeTA, He rNAAA, NepenoXun
Kakme-to 3 MOHeTbl B Apyron kapmaH. Hamgure
BEPOATHOCTb TOro, YTO NATUPYONEBbLIE MOHETDI

niexar B pa3HbIX KapMaHax.

Bcero ncxonos C6 =20

3!

BnaronpuaTtHbIM coObiTUEM OyaeT cuTyauus, Korga B
OAHOM KapMaHe nexuT 1 naTupyobneBast MOHeTa C

ABYyMS Kaknmu-to 10-pybneBsbimu 1 o)
C,C,=12
2 4



B10. [OuarHoctuueckas Ne 2. 07.12.11.
BapuaHT 1.

B KapmaHe y Netn 4 MOHeTbI nNo pyorito U 2 MOHeTbI MO 2
pyons. lNeTa, He rNAAs, NepenoXurn Kakue-To TP MOHETbI
B Apyron kapmaH. Hanaute BeposiTHOCTb TOro, 4To 0be
ABYXpYyOnéeBble MOHETHI JfieXXaT B O4HOM KapMaHe.

000000

Bcero ucxopos 20. bnaronpuatTHbiMu 6yayT cneayowme

cobbiTuaA: 1) lNeta nepenoXxun B opyrou KapmaH 3 MOHeTbl
no 1 py6. lNpu aTom AByXpybrneBbie oCcTariCb B NPEXHEM

KapmaHe.2) lNeTa nepenoxun obe AoByXpyonéeBsbie BMecTe

C KAaKON-TO pyboneBou MOHETKOM, 3

C4+CL:4+4=8



Popmynbi
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CoueTtaHus PasmeweHus
Uncno Bcex BbIbOpPoB k Uncno Bcex BbIbOpoB k
9N1EMEHTOB U3 N JaHHbIX 6e3 3MeMeHTOB 13 N AaHHbIX
yyeTa rnopsaka HasblBaroT C YYETOM MX nopsaaka
YMCIOM CoYeTaHU U3 n Ha3bIBalOT YNCITOM
aremMeHTOoB no K. pasMeLleHnn n3 n
k 3NnemMeHTOoB no K.

C. = ‘Zl,” A =n-(n=1)-(n=2)..(n—k+1)
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